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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. , v platném znění 
     
 
Na základě Vaší žádosti ze dne 10.03.2023, o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., 
v platném znění, týkající se sdělení: 
 

1. Dle existujících informací Okresní soud v Pardubicích, IČO: 00024988, má mezinárodní 
registraci firem D-U-N-S číslo je 49-657-5515 a zároveň je jako organizační složkou státu. 
Je tedy Okresní soud v Pardubicích soukromou firmou? 
 

2. Dále, dle existujících informací Česká republika je registrována jako – korporace The 
Czech Republic LTD s mezinárodní registrací se sídlem 46 School Road Charing, 
Ashford, Kent, TN27 0JN a jejím skutečným vlastníkem je Douglas John Gibb, 46 
School Road, Charing, Ashford, TN27 0JN. Je tedy Česká republika společností 
s ručením omezeným, čili soukromou firmou? A pokud ano, znamená to tedy, že je 
vlastníkem Okresního soudu v Pardubicích? 

 
3. Jaký je zdroj finančních prostředků nebo jaké jsou zdroje finančních prostředků 

Okresního soudu v Pardubicích, ze kterých je financován provoz soudu a ze kterých je 
vyplácena mzda úředníkům soudcům a ostatním zaměstnancům soudu? 
 

K tomu uvádím následující: 
 
 
K bodům 1.+2.+3.: 
 
Okresní soud v Pardubicích je součástí soudního systému České republiky, který je ve smyslu 
Ústavy ČR tvořen Ústavním soudem a soustavou tzv. obecných soudů.  Základní pravidla 
týkající se organizace a fungování soudního systému v České republice stanoví hlava čtvrtá 
Ústavy ČR, přičemž důležitý význam mají též ustanovení hlavy páté Listiny základních práv a 
svobod garantující právo na soudní a jinou právní ochranu. Ústavní normy týkající se obecného 
soudnictví jsou pak konkretizovány běžnými zákony (např. zákonem č. 6/2002 Sb., o soudech a 
soudcích). 
 
Okresní soud v Pardubicích je financován výhradně ze státního rozpočtu České republiky.  
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Shodu s prvopisem potvrzuje Táňa Tesnerová. 

Okresní soud v Pardubicích tedy není soukromou firmou ani společností s ručením omezeným a 
o registraci korporace The Czech Republic LTD (viz bod 2 žádosti) nám není nic známo. 
 
 
S pozdravem 

 

 

Mgr.Bc. Ivana Kaiserová v.r. 
ředitelka správy soudu 
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